FALLPROTEC

Installer Manual

Safel.adder Pro
turvatikas

DOC214-FI-24.02.21

R B o=l —

Votre Int rieur sur mesare

Fallprotec S.A. 2-4 rue Gustave Loosé, 8346 Grass, Luxembourg
T +352 26 55 09 30 F +352 26 55 09 30 55
marketing@fallprotec.com




Installer Manual '_:ALLPROTEC

SafelLadder Pro turvatikas

Table of contents

e E ST EIY ettt et i bt e e ot e a e h e £ oot Sh et et e eh S h et et eee s h et bt eh bt et es ettt st es 3
2. SEITITIOMNTE et e h ettt et e e bt et st a bt o4t 2ot et e es ot h e £ e 2o e h et b te et e b et e 2e e et b e ees et et ettt ns e eae 4
3L ASENNUSTYOKAIUL ettt ca e e et e 2 e eh s ea e o2 e 22 e2 s 2h e 2o es 2 e 22 s ehee e 2see e e e s 2o e s e e e o2 e s s e st ea e et e es e s eaen e e e 5
L 118 =1 (S T= ] L 6
B TIKKATAEN KUVAUS csmsisumvssssusssiesssssssomsssmsyssesssssssisssessossssoess 6605598 s s8e5e38 4100006555608 58005555 850 6 S0 A e s 505 7
6. Suurin rakenteeseen KONAISTUVA VOIMIA  .....iiiii ittt et e e et ettt 10
T KIINNTEY SO ettt a1t 22 s ot e o es ot h e E e 422 e 2hee et £ es ot h et et e e 2h e h et ts e b et et th et et etees e "
7.0, KiINNityKSEN YKSITYISKONAT ..ottt et e h ettt et ettt et es 13
700 SAAAETAVAL KITNMNILYKSET .. e ettt 14
7.0.2. XL s@adettava KilNNitys SAL222 o e e e 14

8L LISAVAIUSTEET ..ttt es s et et e 2s bt es s ot et 2s £ eh et h et e 2o e e e et e h bt et et e e et bt ettt 15
8.1 JATKOS SALOD2DE oot s s s e e e e e 15
8.2. VahVISTETU JATKOS SALZ23O oottt et ettt a s e st e 2 e es e a2t e e s ea e e e es et s eaes s ee e e es s e eee e 15
8.3. Avattava PAALYPYSAYLIN SALD23D oottt et e et es et es e et et eaee s 16
84, TUIPAE SALZBD oot e s s s e e 16
8.5. Tilapainen tikas SALO30/SAL2A0/SALO20 ..o et s s s 17
8.6. TeleSKOOPPITANKO SALZ2AD (L/R) oo ettt e s e s e e e 18
8.7. Suora jatkos SAL260L Safeladder Pro -tikkaalle Katolle PAASYYN .o e e 18
8.8. Kaareva jatkos SAL255 Safeladder Pro -tikkaaseen Katolle PAASYYN .o 19
8.9, JAIKATUKI SAL2B0 oottt s 2o 222 8o s s st 20
8.10. Taso SAL265 Safeladder Pro -tikkaaseen Kait@en YIi ..ot 20
8.11. Taitettava SafeLadder Pro -tikas SAL270 KAiVOON PEASYYN .ottt ettt ettt eae s et esee e e eeas 21
8.12. Safeladder Pro Kiipeilyeste 2,5mM SALZ275 . ettt ettt e eh et ettt et et et es e et e e 22
8.12.1. Kiipeilyesteen SAranOid@N @SENNUS  ....c.iiii ittt ettt ettt et et s e es et he e ea e oo ees et e et o s eeeeses et eeestnee et s seteeaees 22
8.13. Selkatuki SAL280 SafelLadder Pro -tIKKAASEEN ... e 25
8.14. Jatkoksen ja IUKKOIEVYN POTAUSORNJEET ..o ettt ettt s ettt eh ettt eeea 26
8141, JAKOKSEN POTAUSORNJE ..ttt s 21t ettt et st ettt et 26
8.14.2. LUKKOIEVYN POTAUSSAPIUULNG .ottt ettt et et 21ttt et 2o e2s st es et 26

O SUOSTTUKSET o sttt s s st 4ot e es st et et b e et et et ettt et 28
1O, TUNNISTEKYITT ottt e s et es et e e 2h e s h e o2 e e 2h et et eh bt et o2 e e ot et e s ettt e saes et e 29
TO1 MEIKINTEKYITLT ettt e eh et s h e e 24 h et £t 2 o e ot e ts e eh et bt et e 2s e et b e es ettt et st 30
1. Asennuksen jalkeen luovutettavat dOKUMENTIT ...ttt ettt 30

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 2



Installer Manual FALLPROTEC

SafelLadder Pro turvatikas

1. Esittely

Jarjestelman saavat asentaa vain patevat henkilot tai organisaatiot, joilla on Fallprotecin myontama "hyvaksytty

asentaja" sertifikaatti.

Asennus taytyy vahvistaa joko laskelmilla tai testeilla. Lisdtietojen saamiseksi tietysta tuotteesta (esim. sertifikaatit,

piirustukset, tietokortit), ota yhteys Fallproteciin tai kdy nettisivuillamme jalleenmyyjasi alueella.

A Jos jarjestelma aiotaan asentaa epasuotuisaan ymparistoon, kysy ensin ohjeita Fallprotecilta varmistuaksesi, etta
tarjotaan oikeaa ratkaisua (esim. merenranta, hapan tai emaksinen ymparisto jne.).

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 3



aller Manual I_:ALLPROTEC

SafelLadder Pro turvatikas

Ins

~

Z. dertutioimtl

Safeladder on suunniteltu ja valmistettu henkilonsuojainasetuksen 2016/425 mukaisesti.
Turvatikas on eurooppalaisen standardin EN353-1:2018 sekd kanadalaisen standardin CSA Z259.2.4.-15 mukainen.
Jdrjestelmd on seuraavan Amerikan Kansallisen saanndksen mukainen: OSHA 1910

Jdrjestelmd on seuraavan amerikkailaisen standardin mukainen: ANSI A14 -3

Sertifikaatit, jotka voidaan milloin vain ladata verkkoportaalistamme:
https://assistant.fallprotec.com.

| standardi | DIN EN353-1:2018 |
| Sertifikaatin numero ” ZP/B009/21 |
| sertifikaatin paivays || 24/03/2021 |
| Koodi || 0158 |
_ _ DEKRA Testing and Certification GmbH
limoitettu laitos Osoite Handwerkstr. 15, 70565 Stuttgart, Germany
Certification authority: Dinnendahlstr. 9, 44809 Bochum,
Germany

Jdrjestelma on my0s testattu ja hyvaksytty kanadalaisen standardin CSA Z2259.2.4.-15 mukaisesti DEKRA Testing and
Certification GmbH:n toimesta.

| Standardi I CSA 7259.2.4.-15 |
| Testinpavays | 24/03/2021 |
| Koodi || 0158 |
_ _ DEKRA Testing and Certification GmbH
limoitettu laitos Osoite Handwerkstr. 15, 70565 Stuttgart, Germany
Certification authority: Dinnendahlstr. 9, 44809 Bochum,
Germany

Tuotannon valvontaan valittu ilmoitettu laitos on seuraava:
APAVE SUDEUROPE SAS, Code 0082
8 rue Jean-Jacques Vernazza - Z.A.C. Saumaty-Séon - BP 193
3322 MARSEILLE CEDEX 16, France

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0



Installer Manual I_:ALLPROTEC

SafelLadder Pro turvatikas

3. Asennustyokalut

| Kuvaus
%‘ p » Jakoavainsarja (mm)
O
= o  Vatupassi

e
» Porakone
- Poranterasarja HSS halkaisija: 4 mm
-
— W

« Niittikone. Niitin halkaisija: 4mm

Seuraavat lisatyokalut tarvitaan, jos SafeAccess Pron elementtejd katkaistaan tai
porataan uudelleen tydmaalla:

» Porakone
‘ » Poranterasarja HSS halkaisijat: 9.5 mm, 4
B mm
-

@. B « Sirkkeli

e

\ - Metalliviila

AN

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 5



aller Manual

Ins
SafelLadder Pro turvatikas

FALLPROTEC

4. Ki

Al

it /v
STVSI
o

)
I ‘ U

entl

-+ 1 4
|

| 9

Useimmat kaytetyt osat eivat tarvitse kiristystda momenttiavaimella.

Kiristys tulee suorittaa mekaanisten kokoonpanojen yleisten ja parhaiden kaytantdjen mukaisesti.

/\ Mikali tietty kiristysmomentti tarvitaan, se on korostettu asennusohjeessa.
Katso alta tiedot suurimmista suositelluista kiristysmomenteista, joita ei saa ylittad yhdenkaan pultin kohdalla.

Suositellut kiristymomentit ruostumattomasta teraksesta, laatu A70 valmistetuille kiinnikkeille.

Ei voidella.
| Halkaisija ” Kiristysmomentti |
| M6 “ 6 Nm |
| M8 H 16 Nm |
| M10 || 32Nm |
| M12 H 50 Nm |
| M16 || 130 Nm |

DOC214-FI-24.02.21

QR: 1716

Doc code: DOC214_0



Installer Manual
Safeladder Pro turvatikas

FALLPROTEC

5. Tikkaiden kuvaus

5,6 m tikkaat maassa ilman vahvistettuja kiinnityksia

5,6 m tikas ei maassa ylhaalta vahvistetulla kiinnityksella

Fixation

Not reinforced 4

1100 max

3000 max

1000 max

SAL235

1500 max

SALD25

RHF518

SAL235

3 SAL235

1100 max

SAL025

3000 max
1500 max
I

RHF518
Not reinforced —
Fixation
.
£ SAL235
g
<

DOC214-FI-24.02.21

QR: 1716

Doc code: DOC214_0




Installer Manual
Safeladder Pro turvatikas

FALLPROTEC

N5 BN N5 Y5

SAL210 SAL211 SAL212 SAL213

>3

SAL216 SAL222 SALO25 SAL230

> 3 |

SAL240 SALO30 SALO020 SAL245

SAL250 SAL265 SAL270 SAL275

LN

RHF519 RHF518

N 'ﬁl S
l-\. g 5

SAL214 SAL215
SAL235 SAL285

1

SAL260 SAL255

(11 1\

|\

SAL280 SAL300

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 8



SafelLadder Pro turvatikas

FALLPROTEC

| Tuotenumero” Kuvaus |
| SAL201 ” SafelLadder Pro alaosa 280 cm |
| SAL202 || SafelLadder Pro alaosa 588 cm |
| saz04 | SafeLadder Pro 280 cm |
| sazos | SafeLadder Pro 588 cm |
| sazio | Saadettava kiinnike SafeLadder Pro - Koko S |
SAL2M Saadettava kiinnike SafelLadder Pro - Koko M
| saziz | Saadettava kiinnike SafeLadder Pro - Koko L |
| SAL213 || Vahvistettu SafeLadder Pro saadettava kiinnike - Koko S |
| SAL214 ” Vahvistettu SafeLadder Pro saadettava kiinnike - Koko M |
| SAL215 ” Vahvistettu SafeLadder Pro sadadettava kiinnike - Koko L |
| sazie | Kiinte kiinnike SafeLadder Pro — Koko S |
| sA222 || Vahvistettu SafeLadder Pro saddettava kiinnike - Koko XL |
| salo2s | Safeladder jatkos |
| SAL230 ” SafelLadder Pro vahvistettu jatkos |
| SAL235 ” SafelLadder Pro paatypysaytin ylos/alas |
| SAL240 ” Ripustuskoukut for Safeladder Pro |
S Seinakannake tilapaiselle Safeladder -tikkaalle |
| SALO20 ” Nivelletty kanta 2 kappaletta |
| SAL245 || Teleskooppitanko SafelLadder ProHeight |
| SAL260 ” Suora jatkos katolle paasya varten Safeladder Pro -tikkaaseen |
| SAL255 ” Kaareva jatkos katolle paasya varten Safeladder Pro -tikkaaseen |
| sazso | Jalkatuki Safeladder Pro -tikkaaseen |
| SAL265 ” Taso kaiteen yli Safeladder Pro -tikkaaseen |
| SAL270 ” Taitettava SafeLadder Pro kaivoon padsya varten |
| SAL275 ” Safeladder Pro nousuestelevy 2,5 m |
| sazso | Selkasuojus Safeladder Pro |
| sazss | EPDM kanta 2 pieces |
| RHF523 ” Kierretulkki jatkokselle ja lukkolevy Safeladder Prolle |
| RHF519 | Lukkolevy niiteilla |

RHF518-SLPRO

Trolley Granvia 4 Vertical Securail Pro pystyjarjestelmalle
nykayksenvaimentimella ja karbiinihaalla

DOC214-FI-24.02.21

QR: 1716 Doc code: DOC214_0



Installer Manual '_:ALLPROTEC

SafelLadder Pro turvatikas

6. Suurin rakenteeseen kohdistuva voima

A Asentajan taytyy varmistaa, etta kiinnitysrakenteen kiinnityskohta kestaa lopullisen kuorman kaksinkertaisesti
verrattuna alla osoitettuihin kuormiin.

6 kN / Number of brackets (example: for 2
brackets, 3kN)

3kN E
|

Suurin rakenteeseen vilittyva voima :

3kN 1 6kN
7

~‘ 1
d ‘.

Suurin muodonmuutos || Ei muodonmuutosta

A Jarjestelmd on yleensa kiinnitetty kiinteisiin rakenteisiin (betoni tai teras). Mikali jarjestelma taytyy asentaa
"rikkoutuvaan" rakenteeseen, kuten sandwich-paneeliin, tiiliseinadan, saumakattoon jne, lisakiinnitykset saattavat
olla tarpeen kuormien jakamiseksi ja sovittamiseksi kiinnitysrakenteeseen. Lisatiedon saamiseksi ota yhteys

Fallproteciin.

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0

10



Installer Manual FALLPROTEC

SafelLadder Pro turvatikas

/. Kiinnitykset

A Fallprotec suosittelee SafelLadder Pron asentamista niin, etta tikas on maassa. Kun se ei ole mahdollista,

ylakiinnityksen pitda olla vahvistettu (SAL213, 214, 215).
Projektista riippuen, on mahdollista kdyttad joko kiinteamittaista tai sdddettavaa kannaketta.

| Kiinteamittainen kannake “ Kannakkeet saddettavilla pituuksilla |
| SAL216 || SAL210 - SAL211 - SAL212 || SAL213 - SAL214 - SAL215 |
e

i

Xewj-uiwn
S99
-
xew-unwm

J 2.
«)
< i'
| Kiinnike | Pituuden sastsalue L |
| SAL210 / SAL213 | 195mm — 255mm |
| SAL211/ SAL214 | 255mm — 355mm |
| SAL212 / SAL215 | 355mm — 515mm |

A Tarvittaessa voidaan kayttaa aluslevyja tikkaan asettamiseksi (esim. jos kiinnitysseina ei ole tdysin suora). Putlin
pituutta voi olla tarpeen muuttaa.

DIN 9021 A2 10.5

LA

+ 20mm Max

1

]

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0



Installer Manual -
. FALLPROTEC
Safeladder Pro turvatikas
Mikali tarvittava sadtdalue on suurempi kuin 500 mm, tulisi kayttaa kiinniketta SAL222.
/I Kaikki kiinnitykset tall4 alueella ovat vahvistettuja.
A Tukitankoa SAL223 tulee kayttaa ensimmaisille yldkannakkeille jos saatojatkeet ovat kaytossa.
Lisatiedon saamiseksi ota yhteys Fallproteciin.
~ I‘D
3
>
"_
3 &
*
)
|
| Kiinnitys | Sastsalue L |
| SAL222(SAL223 Option) | 500mm — 1000mm |
12

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0



Installer Manual

Safeladder Pro turvatikas FAI'”-,ROTEC
/.1. Kiinnityksen yksityiskohdat
Kiinnitykset kannakkeiden ja rakenteen valilla tehdaan M12 kiinnikkeilla.
Kaikki kannakkeet kiinnitetaan tikkaaseen M10 pulteilla.
M12 Fixation
e SAL 210
e SAL 211
e SAL 212
e SAL 213
e SAL 214 —
e SAL 215
* SAL 216
e SAL 222
DIN 985 A2 M10 Eum— )
DIN 9021 A2 10.5 —
DIN 933 A2 M10 x 30 I
DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 13



Installer Manual EAI_I_I_’ROTEC

Safeladder Pro turvatikas

/.1.1. Saadettavat kiinnitykset

A

DIN 6921 A2 M8 x 25
DIN 6923 A2 M8

/\ Esiasennetut ilman kiristamisté, jotta pituuksia voidaan s&&taa.

7.1.2. XL sadadettava Kkiinnitys SAL222

DIN 933 A2 M10 x 40
DIN 6923 A2 M10

A\ Esiasennetut ilman kiristamista, jotta pituuksia voidaan s&&taa.

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 14



Installer Manual

SafelLadder Pro turvatikas FA'-”_’ROTEC

8. Lisavarusteet
8.1. Jatkos SALO25

DIN 6923 A2 M8

2‘1 DIN 6921 A2 M8 x 35

s
~o

¢« & & 6

3.2. Vahvistettu jatkos SAL230

DIN 6923 A2 M8

-
<—\— DIN 6921 A2 M8 x 45

B e DIN 985 A2 M12
1
DIN 9021 A2 13
2
- Connect with
iR DIN 6921 A2 M8 x 45

-“j—\— Strengthening plate
Spacer

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 15



Installer Manual EAI_I_I_’ROTEC

Safeladder Pro turvatikas

3.3. Avattava paatypysaytin SAL235

Upper end stop
DIN 6521 A2 M10 x 25
Hammer nut

Lowwer and stop

A Asentajan taytyy tarkastaa, ettd avattava paatypysaytin kaantyy vapaasti ja palaa alkuasentoonsa automaattisesti.

8.4. Tulpat SAL285

-
LY
-l"'L X
(N P Pt
1 .

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 16



Installer Manual EAU.I_’ROTEC

Safeladder Pro turvatikas

3.b. Tilapainen tikas
SALO30/SAL240/SAL0O20

Safeladder Pro -tikas voidaan asentaa tilapdisesti rakennukseen edellyttden, etta tikkaan pituus ei ylita 6 m eika seindn

korkeus ole yli 5 m.
Seinadan tulee kiinnittdd 40 mm halkaisijan pyodred putki, jotta siihen voidaan liittaa tikkaiden yldosaan pultatut koukut
(Fallprotec tuotenumero N° SALO30 and SAL240).

Kaksi nivellettya kantaa (tuotenumero N° SALO20) ovat Kiinnitettyina tikkaiden alaosaan.

==
- | . . SALO30

SAL240
» -
> -
[ DmNo021A2105
» - 0 oe DIN 985 A2 M10
4
DIN 6921 A2 M10 x 25
» -
Hammer nut
» -
4
» -
» -
DIN 6923 A2 M8
o0
» -/ 15°< F_—
““--4--_95_25"_' DIN 125 AA2 8,4
» -
‘ ‘_ —— DIN 933 A2 M8 x 40

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0

17



Installer Manual EAI_I_I_’ROTEC

Safeladder Pro turvatikas

3.6. Teleskooppitanko SAL245 (L/R)

A Teleskooppitanko ei ole putoamissuojainvdline. Tangon tarkoitus on vain helpottaa tikkaille astumista tai niilta
poistumista. Tanko on asennettu tikkaiden ylapaahan vasemmalle puolelle
Pidennettyna tanko ylittaa tikkaan 1.10 m.

: 3
r il %< DIN 6921 A2 M10:25
‘ q Hammer nut
I ‘

3./. Suora jatkos SAL260L Safeladder Pro -
tikkaalle katolle paasyyn

A SAL260 ei ole putoamissuojainvaline. Tangon tarkoitus on vain helpottaa tikkaille astumista tai niilta poistumista.
Katolle tulisi asentaa ankkurointipiste, johon kayttaja voi kiinnittaa turvakoyden nykayksenvaimentimella ennen
kuin liukuvaunu ohittaa tikkaan ylimman puolan.

! \

DIN 6923 A2 M8

I DIN 6921 A2 M8 x 35

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 18



Installer Manual EAI_I_I_’ROTEC

Safeladder Pro turvatikas

3.8. Kaareva jatkos SAL255 Safeladder Pro
-tikkaaseen katolle paasyyn

DIN 6923 A2 M8 —

DIN 6921 A2 M8 x 35

———DIN 933 A2 M10 x 120

DIN 557 A2 M10
RHF505

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 19



Installer Manual |-=A|_|_|_’ROTEC

Safeladder Pro turvatikas

3.9. Jalkatuki SAL250

Jalkatuet asennetaan joka 10 m vdlein tai projektista riippuen niin tihedaan kuin on tarpeellista.

Hammer nut

DIN 6921 A2 M10 x 25

8.10. Taso SAL265 Safeladder Pro -
tikkaaseen kaiteen vyli

Lisatietoa: katso huomiot asennusohjeesta NOTICEOO2.

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0

20



Installer Manual FAU.PROTEC

Safeladder Pro turvatikas

3.11. Taitettava SafelLadder Pro -tikas
SAL2 /0 kaivoon paasyyn

SAL270 ei ole putoamissuojainvaline. Sen tarkoitus on vain helpottaa tikkaille astumista tai niilta poistumista. Katolle
tulisi asentaa ankkurointipiste, johon kayttaja voi kiinnittaa turvakoyden nykayksenvaimentimella ennen kuin
liukuvaunu ohittaa tikkaan ylimman puolan.

- SAL270:n kiinnittamiseksi seinddn tarvitaan kaksi kannaketta.

251
'
J

1684

Sak
1122

191

650

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 21



Installer Manual FAI_I_I_’ROTEC

Safeladder Pro turvatikas

3.12. Safeladder Pro Kiipeilyeste 2,5m
SAL275

Kiipeilyeste on asennettu 280 cm tai 588 cm korkean tikkaan alaosaan.
Kiipeilyeste on 2,5 m korkea (tilauksesta 3 m).

8.12.1. Kiipeilyesteen saranoiden asennus

A Saranan kiinnitys pystysuoraan
Kiipeilyesteen asennuksen helpottamiseksi seuraa alla olevia ohjeita:
® Vaihe 1: Tikkaan valmistelu ennen kiinnittamista seinaan:
Seuraa osien asennusjdrjestysta oikealle puolelle (IMG=2MD=1MG)

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 22



Installer Manual
Safeladder Pro turvatikas

FALLPROTEC

Asenna lukkolevy vasemmalle puolelle

-

|

= IS0 15983 Inox - 4 x 10

‘ .

[ S

[

s

I\ i

[ 3

: q DING921 M10x25
E T l Hammer nut
& Em — 1MG/2MD
- e
DIN7991 Méxl6
i d i S e— DIN125 A 6,4
- DINSBS M6
L — L

® Vaihe 2: Kiinnita tikas seinaan.

® Vaihe 3:
© Vaihe 3.1: Kiipeilyesteen kiinnittaminen tikkaaseen.

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 23



Installer Manual
Safeladder Pro turvatikas

FALLPROTEC

o Vaihe 3.2: S§ada keskimmaisen saranan sijainti ([) ja kirista pultit. Tama sarana toimii kiipeilyesteen
lukitteena.

]

i
-

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 24



Installer Manual
Safeladder Pro turvatikas

8.13. Selkatuki SAL280 Safel.adder Pro -
tikkaaseen

Sadeladder Pro -tikkaassa on putoamissuojainkisko. Selkatuki on lisavaruste.
Selkatuki tulee asentaa niin, ettd alareuna 2500 mm-3000 mm p&ddssa maasta.
Selkatuessa on 5 pystyprofiilia. Ne on kiinnitetty ennalta maaritettyihin kohtiin kaareen.
Kaarien suurin véli on 1500 mm.

Jos selkatuki on alle 6,5 m korkea, vahvistusosa asennetaan alakaareen.

Fallprotec maarittéa kaarien maaran ja vahvistusosien tarpeellisuuden.

FALLPROTEC

Hammer nut

DIN 6921 A2 M10 x 25

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 25



Installer Manual EAI_I_I_’ROTEC

Safeladder Pro turvatikas

3.14. Jatkoksen ja lukkolevyn porausohjeet

3.14.1. Jatkoksen porausohje

G'6

3.14.2. Lukkolevyn poraussapluuna

Step 1: Aseta poraussapluuna tikkaaseen 3 kosketuspisteella.

\

Step 2: Poraa kaksi 4 mm reikaa.

Step 3: Niittaa lukkolevy.

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 26



Installer Manual '_:ALLPROTEC

SafelLadder Pro turvatikas

& Laita ensimmadinen niitti ja sen jdlkeen aseta liukuvaunu I0ytaaksesi toisen niitin oikea kohta. Laita toinen niitti
kiinnittadksesi lukkolevyn.

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0

27



Installer Manual FALLPROTEC

SafelLadder Pro turvatikas

9. Suositukset

A Mikali liukuvaunu ja kiinnityskannakkeet aiotaan asentaa ruostuttavaan ymparistoon, eika yhteensopivuutta ole
varmistettu, nakymattomien korroosiohalkeamien riskin vuoksi on tehtava erityiset kontrollimittaukset.

& Mikali jarjestelma on asennettu joustavaan rakenteeseen, jossa on merkittavia muodonmuutoksia (esim.
meteorologiatorni), asentajan taytyy varmistaa, etta rakenne ei muuta muotoaan yli 100 mm jarjestelman

pituussuunnassa. Muuten ota yhteys Fallproteciin madrittaaksesi mahdollisten lisamittauksien tarve.

A Jdrjestelma on asennettava pystysuoraan. Suurin sallittu kaltevuus on 5°. Muissa tapauksissa ota yhteys

Fallproteciin.
/\ Jérjestelmd muodostaa kokonaisuuden: mitdan osia ei saa poistaa tai vaihtaa.
A Paikka, jossa jarjestelmdan liitytaan, on valittava niin, etta siind ei ole putoamisriskia.

A Kayttajan taytyy paasta liittymis/irrottaumiskohtaan turvallisesti.

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0

28



Installer Manual
Safeladder Pro turvatikas

FALLPROTEC

10. Tunnistekyltti

Tunnistekyltin asentaminen on pakollista jarjestelman laheisyyteen alueelle, jossa kayttajat kiinnittyvat jarjestelmaan.
Tunnistekyltti on luotu verkkoportaalissamme Fallprotec Assistant ja voidaan tulostaa tarralle (sdankestava).

Asennuspaivan on nayttdva kyltissa.

Manufactured by

FALLPROTEC () . g

FALLPROTEC SA

T: 4352265509 30

F: 4352 26 55 0930 55
www.fallprotec.com

®

SecuRope 2012 horizontal/inclined

EN795-C:2012
TS16415:2013

Installed by

FALLPROTEC

Height Safety Products

DUMMY DEALER COMPANY@

this is where the adress comes

Some Town

BEYOND THIS AREA WEARING A HARNESS AND
SECURED BY A FALL ARREST SYSTEM ARE

+991(4) 7480842

www.businessname.online

MANDATORY
Progect name Serlal #
Project Name 1 2019145
Company Location
Besix 2 Brucity B
Instalation date Number of users
2018-06-15
Lengen Fall cJearance
77m 15

112G Ex NB T6 Gb
12 x max. 100 kg 1120 Ex I8 T85°C Db

ots

~20°C< T amb < 475°C

Yksil6llisesti sarjanumeroitu sinetti on
sijoitettu varoituskylttiin.

1. Valmistajan tiedot
2. QR-koodi suoraan paasyyn asennukseen liittyviin
tietoihin.
3. Valineen tyyppi ja sovelletut standardit.
4. Asentajan tiedot.
5. Projektin ja asiakkaan tiedot.
6. Asennuspadiva.
7. Jarjestelman pituus.
8. Sinetin sarjanumero.
9. Jarjestelman sijainti.
10. Suurin sallittu kayttajamaara ja heidan suurin
sallittu painonsa.
11. Vapaan tilan tarve.

12. EN355:n, ANSI/ASSEZ359.13:n, CSA Z259.11:n
mukaisen turvavaljaan ja nykdyksenvaimentimen
kéayttd on pakollista.

13. Kéyttdohjeen lukeminen ennen kayttéa on
pakollista.

14. Tarkastustarra.

15. ATEX

DOC214-FI-24.02.21

QR: 1716

Doc code: DOC214_0

29



Installer Manual
Safeladder Pro turvatikas

FALLPROTEC

10.1. Merkintakyltti

11. Asennuksen jalkeen luovutettavat

dokumentit

= ™
FALLPROTEC

Mt Saten, Mo

Granvia 4
for
SafeLadder Pro

(1

DIN EN353.1:2018 )
\_CSA 2299 2.4.15 (((Kl.\_)

® Dokumenttien tulee sisaltad vahintaan seuraavat tiedot:
- asennuksen osoite ja sijainti;
- asennuksesta vastaavan yrityksen nimi ja osoite;
- asennuksesta vastaavan asentajan nimi;
- tuotteen tunnistus (valmistaja, tyyppi, malli...);

- kiinnittymisvaline (valmistaja, tuote, hyvaksyttavat rajoitukset);

- kaavamainen piirustus asennuksesta, esimerkiksi katosta seka kayttajdlle asiaankuuluvat tiedot,
kuten ankkurointipisteiden sijoittelu.

® Asentajan ilmoittamat tiedot tulee allekirjoittaa ja varmistaa vahintaankin, etta jarjestelma:
- On asennettu noudattaen valmistajan maarittelemia asennusohijeita;

- vastaa piirustusta;

- on kiinnitetty erikseen maariteltyyn rakenteeseen,

- on Kiinnitetty, kuten on eritelty (esimerkiksi pulttien maard, oikeat materiaalit, oikea sijainti);

- on otettu kayttoon valmistajan maarittelemien ohjeiden mukaisesti;

- asennus on dokumentoitu valokuvilla erityisesti, kun Kiinnitykset (esimerkiksi pultit) ja kiinnitystasot
eivat ole enda nakyvissa asennuksen jalkeen.
Kun jarjestelmassd on useita kiinnitykseia, jokainen Kiinnitys taytyy valokuvata tunnistamista varten. Numeromerkintd

on suositeltavaa. Numerointi tayyy liittda asennuskansioon seka asennuspiirustukseen.

Alla esimerkki asennuskaaviosta. Asentajayritys maéarittelee parhaan ja selkeimman tavan suunnitella ja kayttaa

dokumentaatiota.

DOC214-FI-24.02.21

QR: 1716

Doc code: DOC214_0

30



Installer Manual
Safeladder Pro turvatikas

FALLPROTEC

Schematic plan of installation

Building / Structure

Address: Order N*
Type of order:

Client

Name: Contact:

Address: Telephone N*:

Installer

Name: Installer chief:

Address: Telephone N

Anchoring device

Manufacturer: FALLPROTEC
Model identification /type:

Building components

Attachments / Studs

@ drilled hole
Depth
Torque

O Data of fixations mm
mm

N

X

Distance from the edge Cx:
Axial spacing Sx:

Notes:

O Hammer

O Rotative

OWrench

Ground plan of the roof:

Drilling method:

Test device:

Control list

O Substrate except
exceptions (no doubt on the
capacity)

O Installation in accordance
with manufacturer's
instructions

O Recommended
attachments used.

O All attachments
photographed with
identification.

O Visible attachments

O Installation plan attached
on site.

O Screw immobilization by
traversing fixing technique.
OAdditional information

Type:

= Material:

O Minimum distance from the edge (c):
Minimal axial distance (s):

Permissible tensile strength:
Breaking force:

O Cleaning of the drilled hole System DOyes
impact O Humid

O Testing devise of fixations O yes

Minimum thickness of the component:

O No
O dry
O No

Breakout force (kN), required torque (Nm)

Fixing 1
Fixing 2
Fixing 3
Fixing 4

Additional fixations:
Note of installation chief:

Date:

Signature

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716

Doc code: DOC214_0

31



FALLPROTEC

Safeladder Pro turvatikas

DOC214-FI-24.02.21 QR: 1716 Doc code: DOC214_0 32



